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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید:

𝑓(𝑥)   ( تابعالف =
2𝑥(𝑥+1)2

3
− √2𝑥   .یک تابع چند جمله ای درجه سوم است 

𝑦ب( تابع  = log2 𝑥 +  تابعی صعودی است.  2

𝑥یک همسایگی محذوف برای نقطه ی   (2,5)بازه ی پ(  =  می باشد.  2

 را مستقل گوییم هرگاه با هم رخ ندهند. Bو   Aت( دو پیشامد 

1 
 

1  

 در جاهای خالی عبارت ریاضی مناسب قرار دهید:

2𝑥3  الف( باقی مانده تقسیم عبارت  − 3𝑥 + 𝑥بر    4 −  برابر ................  است.  1

𝑓(1)اگر ب(  = 𝑔(3)و    2− =  .... است......برابر .....  (3)(𝑓𝑜𝑔)حاصل ،  باشد   1

𝐴پ( مقدار عبارت  = sin 22.5° cos  برابر ...................... است. 22.5°

lim   ت( اگر
𝑥→+∞

𝑎𝑥4+𝑥2+1

𝑥𝑏−1
= 𝑎باشد آنگاه مقدار    2− + 𝑏  .برابر  .................. است 
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1  

𝑓(𝑥)نمودار تابع  = 𝑥2 − 2𝑥 + را ابتدا دو واحد به سمت پایین ، سپس یک واحد به سمت چپ و در مرحله آخر نسبت   1

 ها قرینه می کنیم ، ضابطه تابع را در هر مرحله بنویسید. 𝑥به محور 
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57.0  

𝑓(𝑥)اگر     = 𝑥3 − 𝑔(𝑥)و     5 = 𝑥 +  را به دست آورید.  𝑓−1𝑜𝑔−1(9)باشد ، مقدار   6
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1720  

𝑦ضابطه تابعی مثلثاتی به فرم  = 𝑎𝑐𝑜𝑠𝑏𝑥 + 𝑐 و دوره تناوب آن  [6 و2−] بازه ی را بنویسید به طوری که برد آنπ  باشد

 و نمودار آن محور عرض ها را در نقطه می نیمیم تابع قطع کند.

 

0 

1  

𝑠𝑖𝑛2𝑥معادله مثلثاتی   − 𝑐𝑜𝑠𝑥 =  را حل کنید. 0

 

6 

0..1   

 حاصل حدهای زیر را تعیین کنید:

lim
𝑥→3

𝑥2−9

2−√𝑥+1
lim  )پ                                        

𝑥→−∞

−4𝑥7+5𝑥2

2𝑥5+9
lim                     )ب          

𝑥→
1

2

[𝑥]−3

|2𝑥−1|
   )الف       

             
 

. 

ادامه سوالات در صفحه دوم ""   
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𝑓(𝑥)تابع    170 = 𝑥2 − 3𝑥 +  : بگیریدرا در نظر    5

𝑥را در نقطه ی    𝑓مقدار مشتق تابع ، الف( با استفاده از تعریف  =  به دست آورید.   2

 محاسبه کنید. [4 و 2]را در بازه ی  𝑓ب( آهنگ متوسط تغییر تابع 
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 مشتق توابع زیر را بدست آورید )ساده کردن الزامی نیست( 1.5

𝑦  )الف   = (4𝑥2 − 5𝑥)3(√𝑥 + 𝑦 )ب                                  (1 = √
9𝑥+1

𝑥−1
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170  

𝑓(𝑥)الف( در تابع     = {
𝑥2 + 1       𝑥 < 1
2

𝑥
                𝑥 ≥ 1

𝑥چپ و راست تابع را در نقطه  مشتقات    = در  𝑓بدست آورید.آیا تابع  1

𝑥 =  مشتق پذیر است؟ 1

 بررسی کنید. [2 و 1]را در بازه  𝑓ب( مشتق پدیری تابع 
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.1 70  

𝑓(𝑥)تابع    = 𝑥3 − 6𝑥2 + 9𝑥 −  داده شده است:  1

 در چه بازه هایی صعودی اکید و در کدام بازه ها نزولی اکید است. مشخص کنید تابع الف( 

 بدست آورید. [2 و 0] بازه ی را در 𝑓ب( مقادیر اکسترمم مطلق تابع 
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𝑓(𝑥)( نقطه ی ماکزیمم نسبی تابع 1و4نقطه ی ) 1.25 = 𝑎𝑥3 − 𝑏𝑥 + 𝑐  ( می گذرد، 5 و 2می باشد و نمودار تابع از نقطه )

 را بیابید.  cو  bو  aمقادیر 
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.محاسبه کنید  را ا مشخص کنیدو حجم آنجسم حاصل از دوران رم ، دوران داده ایرا حول عرض آن  0و  3مستطیل به ابعاد  0.75  
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واحد است  4و طول قطر کوچک  6در یک بیضی افقی ، طول قطر بزرگ  1.25  

 الف( فاصله کانونی و خروج از مرکز این بیضی را بیابید.

مختصات دو سر قطر بزرگ را بنویسید. ( باشد2و  3اگر مرکز این بیضی نقطه )ب(  
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1  

𝑥وضعیت خط  + 𝑦 = 𝑥2و دایره   1 + 𝑦2 − 2x − 2y − 2 =  کنید. هم مشخصرا نسبت به   0
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0..1 سال  15از  می باشد ، احتمال اینکه عمر ساعت ها Cساعت از نوع  10و  Bساعت از نوع  2و  Aساعت از نوع  0جعبه ای شامل  

4  به ترتیب Cو  Bو    Aبیشتر باشد برای نوع 

5
3 و    

4
1   و    

2
می باشد . به تصادف یک ساعت از جعبه بیرون می آوریم ، با     

 سال است. 15چه احتمالی عمر این ساعت بیش از 
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موفق باشید "                                                            جمع نمره "  25  
 


